



Учитель русского языка и литературы Лариса Александровна Борисенко работает в средней школе № 2 г. Петропавловска-Камчатского с 1979 г.

Лариса Александровна имеет отличную теоретическую подготовку, в совершенстве владеет современными технологиями, методикой преподавания и анализа. Ее уроки носят обучающий, развивающий и воспитывающий характер, отличаются великолепной организацией, логичностью, четкостью изложения, завершенностью. Она умело использует различные упражнения, способствующие активизации мыслительной деятельности обучающихся. На младшей ступени использует игровые приемы.

Учитель, правильно организуя дифференцированную, индивидуальную, самостоятельную работу на уроке, обеспечивает овладение обучающимися прочными знаниями, умениями и навыками. Результаты экзаменов, контрольных работ, зачетов всегда высокие.

В течение многих лет Лариса Александровна на высоком уровне дает открытые уроки для коллег школы, студентов КамГУ им. Витуса Беринга.

Многие годы педагог возглавляет работу школьного методического объединения учителей русского языка и литературы, которое неоднократно проводило открытые заседания для учителей города, слушателей курсов повышения квалификации.

Ларису Александровну отличает высокий гуманистический потенциал. Она доброжелательна, отзывается на проблемы, строит свои взаимоотношения с учениками и их родителями на основе безусловного принятия тех и других, уважения и доверия.

За значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов в свете современных достижений науки и культуры, обеспечении единства обучения и воспитания Лариса Александровна Борисенко награждена значком «Отличник народного просвещения», ей присвоено почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», она удостоена звания лауреата премии имени П.Т. Новограбленова.